



Magyarország Nagykövete
Berlin

Patricia Schlesinger Asszony részére
Intendáns - Rundfunk Berlin-Brandenburg

Tom Buhrow Úr részére
Intendáns - Westdeutscher Rundfunk

Ulrich Wilhelm Úr részére
Intendáns - Bayerischer Rundfunk

Kai Gniffke Úr részére
Intendáns - Südwestrundfunk

Peter Limbourg Úr részére
Intendáns - Deutsche Welle

Stefan Raue Úr részére
Intendáns - Deutschlandradio

Tisztelt Intendáns Asszony és Intendáns Urak!

A hétvégén az Önöknél is rendszeresen publikáló Stefan Oszváth egy különleges *fake news* gyűjteményt tett közzé a korona vírus elleni magyar intézkedések kapcsán. A nevezett újságíró évek óta érezteti ellenszenvét hazám iránt. Ez nem is készített volna megszólalásra, erre lehetősége van, a felelősség is az övé. Oszváth úr, mint „az ARD bécsi tudósítója” jó tanítványa Metternich hercegnek. Az egykori kancellár Bonmot-járól a kutatók több verziót is feljegyeztek, de mindegyik lényege, hogy „a bécsi kertek alatt már a Balkán, Ázsia, vagy az Orient kezdődik”.

A tudósítójuk a tényeket is ezzel a megrögzött megvetéssel kezeli. Nevezett tudósítása szerint „a magyar parlamentet kényszerszabadságra” küldték volna. Ezzel szemben a tény az, hogy az Országgyűlés minden héten ülészik, az ülések nyilvánosak. Az ülésnapok száma Budapesten jelentős mértékben meghaladja akár a Bundestag, akár az Európai Parlament lebonyolított, ill. jelenleg tervezett ülésnapjainak számát. A törvény hatályba lépése és a levelém megírása között hat ülésnapra került sor, és azokat egyenes adásban követni is lehetett. Már ugyan annak, akit a tények érdekelnek.



Magyarország Nagykövete
Berlin

Másik gyöngyszem az az állítás, hogy a törvény eredeti szövegét „eldugták” volna. Ezzel szemben a tény az, hogy négy nyelven, köztük németül is régóta hozzáférhető, és a transzparencia jegyében azt magam küldtem el számos szerkesztőségnek, ill. a Bundestag 709 képviselőjének, valamint a nagykövetség honlapján is elérhetővé tettem.

Már úgy tűnik, hogy először ténszerűen idézi Magyarország miniszterelnökét, akinek „most nincs ideje vitázni, mert a magyarokat kell megvédeni”. Az EPP főtitkárához intézett, nyilvánosan hozzáférhető levél következő mondatát tudósítjuk nyilván nem véletlenül már elfelejti idézni: *„With all due respect, I have no time for this! I am ready to discuss any issue once this pandemic is over.”*

A *fake news* kategóriában is egyedülállóan durva tudósítás záró tétele az a megállapítás, miszerint „a cinizmus teteje”, hogy Magyarország csatlakozott 13 tagállam jogállamisági kezdeményezéséhez. Tájékoztatásul megküldöm az ebben a tárgyban a német Külügyminisztérium európai igazgatójának küldött leveletem. Ez a levél egyébként ugyancsak nyilvános, a Berlieni Nagykövetség Facebook oldalán és honlapján olvasható, ahogy valamennyi Bundestag képviselő is megkapta.

Ozsváth úr élcelődik azon, hogy „a magyar diplomaták Németországban panasz leveleket küldözgetnek a szerkesztőségeknek”. Ha a tényeket a teljes transzparencia jegyében közzétesszük, az a jelenlegi körülmények között nem csupán egy, a tények és az egymás iránti tisztelet melletti kiállítás, hanem egy gyorsan terjedő, és az európai polgárok közti viszonyt erősen mérgező vírus ellenében is történik. E vírus legfőbb tulajdonsága, hogy a kritika helyett hamis vádakkal operál és gerjeszt indulatot, és azt végképp elítéli, ha valaki védekezni próbál e veszélyes vírus ellen.

Berlin, 2020. április 20.

Üdvözlettel:



Dr. Györkös Péter

Melléklet:

A Külügyi Hivatal európai-igazgatójának írt nagyköveti levél